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Grafu teorijas metoZu realizacija Pascal

2. Kraskala metodes, lai atrastu minim3dla svara
parcialkoku, realizacija Pascal

e Teksta faila Kraskals_input.txt ir sniegts ievadfaila, kas satur datus par 3.2. paragrafa “Kraskala metode”
aplukoto grafu, saturs. So failu ir japardeve par Kraskals.in.
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Ievadfaila Kraskals.in saturs:
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1. mindina: grafa skautnu skaits (skaitlis 25);

2., 8., 4. rindina: grafa skautnes un to svari, skautne {10;12} ar svaru 13, skautne {9; 10} ar svaru 7 utt.
e Teksta faila Kraskals.txt ir sniegta Kraskala metodes, lai atrastu minimala svara parcialkoku, realizacija
Pascal valoda. So failu ir japardéeve par Kraskals.pas, kuru savukart, lietojot Turbo Pascal, kompilejam

(Alt+F9) un palaizam DepthFirstSeareh-exe (Ctrl+F9). <-- Kraskals.exe

e Tiks ieguts izvadfails Kraskals.out, kura saturs ir aplukojams teksta faila

Kraskals output.txt.

Izvadfaila Kraskals.out saturs:

nil = 25

ni = 14

¥ = 714 £ 11z 5 8§ 2 11 4 13 9 3 10

wl= 7 & 1 3 & & 2 413 8 11 2 5 914 2 3 7 3 3 1 5 110 1
w! = 14 14 12 ¢ 714 11 112 913 1 3 10 1 4 Z 8 14 4 o 14 11 1Z 13
We= 1 2 2 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6 7 7 7 8 9 9 9 10 10 13 Z0
wol= 7 6 1 5 8 2 413 &8 11 5 5 14

uoZ = 14 14 12 6 14 11 1 12 913 3 10 1
Woe = 1 2 2 4 5 5 5 5 6 &6 & 7 7
Svars= b1

Izvadfaila:

1. rindina satur grafa Skautnyu skaitu (skaitlis 25);

2. rindina satur grafa virsotnu skaitu (skaitlis 14);

3. rindina satur grafa virsotnu sarakstu (skaitli 7 14 6 1 utt.);

4., 5., 6. rindina satur grafa Skautnes un to svarus, pie tam grafa skautnes ir sakartotas to svaru augsanas
seciba (Skautne {7;14} ar svaru 1, skautne {6;16} ar svaru 2, Skautne {1;12} ar svaru 2 utt.);

7., 8., 9. rindinpa satur grafa minimala svara parcialkoka Skautnes un to svarus, pie tam parcialkoka
skautnes ir sakartotas to svaru augSanas seciba (Skautne {7;14} ar svaru 1, skautne {6;16} ar svaru 2,
skautne {1;12} ar svaru 2 utt.);

10. rindina satur grafa minimala svara parcialkoka svaru (skaitlis 61).






